
Thierry Rouffet - Solution du 18-11-2020 - Maniements de couleurs (1) Maniements de base
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Contrat : 3SA

Dans cette situation l'enchère de 1SA montre une main régulière de 16-18 HL 
avec un arrêt solide à ♥.

Ouest entame du 3 de ♥. C'est à vous.
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Les 4 mains

Malgré la possession de huit levées et de neuf cartes à ♦
commandés par Dame-Valet-10, Sud n'est pas au bout de ses 
peines. 
En effet, l'affranchissement des ♦ est voué à l'échec puisqu'il faut 
rendre deux fois la main et que l'on ne tient plus qu'une seule fois 
à ♥. Il est donc nécessaire de réaliser quatre levées de ♣. 
Votre meilleure chance consiste à réaliser l'impasse au Valet : soit 
50% de chances de gain. 
Tirer en tête offrirait moins de chances de succès car cela 
consisterait à espérer le Valet dans la main la plus courte.

Retenez ce maniement de couleur classique.

Donneur : EST - vulnérable : NS


